

我省注资 20 亿成立文化投资公司

要拍 50 集电视剧《客家人》、成立动漫频道、建老电影院线、开发嵩山旅游

□晚报记者 杨宜锦

本报讯 昨日下午,河南省文化产业投资有限责任公司在郑州成立。省委书记、省人大常委会主任徐光春,省委副书记、代省长郭庚茂共同为公司成立揭牌。徐光春、郭庚茂和中央电视台副台长高峰、著名编剧朱秀海等还共同按动按钮,正式启动公司成立后第一个投资项目——电视连续剧《客家人》的拍摄筹备工作。

河南省文化产业投资有限责任公司隶属于省政府,是由省政府委托省发改委代管、省国资委监管的国有控股企业,段安任公司董事长、党委书记,齐岸青任公司总经理、党委副书记。注册资金 20 亿元人民币,主要从事文化产

业投资,为我省文化产业发展提供投融资平台,运用政府资金融通社会资本,引领和促进文化产业加快发展。公司经营投资范围涉及电影电视、演艺娱乐、出版发行、影视传媒、文化产业和动漫创意基地建设等。

昨日,刚刚成立的河南省文化产业投资有限责任公司还先后与中央电视台新科动漫频道、国家广电总局、中央新闻纪录制片厂以及开封市政府就相关投资项目签署了合作协议。

看看文投公司将要干点啥

电视连续剧《客家人》:与中央电视台共同打造 50 集电视连续剧《客家人》,用电视剧的形式探寻中原文明与客家文明的源流关系;探寻中原人与

客家人血缘与文化的联系;通过再现客家人的迁徙与生活,探寻中原文明的起源、形成与发展。

动漫产业联盟:由中央电视台新影制作中心、河南省文化产业投资有限责任公司、南京软件园动漫产业基地股份有限公司联合投资的 CCTV-新科动漫是目前国内唯一的全国性、全年龄段、全天候播放的动漫频道。组建央视新科动漫产业联盟,使北京作为 CCTV-新科动漫频道文化创意产业的制作基地和衍生品开发基地,携手举办动漫创意大赛、动漫培训、动漫博览会等活动;将 CCTV-新科动漫频道作为河南文化创意产业的宣传窗口和推广平台,推进河南文化产业的对外拓展。

《中国电视·动漫》:文投公司将在中国电

视艺术委员会指导下,创办《中国电视·动漫》杂志,并以刊物为载体,建立动漫网络服务平台,承办动漫培训、动漫比赛、动漫研讨会等大型活动,并力争在郑州设立中国动画协会培训基地。

老电影院线:依托中央新闻纪录制片厂和北京科学教育电影制片厂等丰富的纪实电影资源,共同组建“老电影院线”,建立全国老电影院线联盟,涉及并生产与老电影内容有关的延伸产品。

嵩山旅游开发:与登封嵩山旅游集团有限公司合作,围绕少林禅武文化、国学教育及中岳民俗文化、中医及嵩山饮食文化、中国天文文化等,进行产业开发,共同参与创建国家级“郑州嵩山文化产业园区”。

三鹿奶粉系列案石家庄开审

两名制售“蛋白粉”的被告人昨日受审 三鹿原董事长下周三受审

昨日上午,河北省石家庄市中级人民法院开庭审理三鹿问题奶粉系列刑事案件。张玉军、张彦章两名制售含三聚氰胺“蛋白粉”的被告人涉嫌以危险方法危害公共安全罪当庭受审。法院将择日对该案件进行宣判。

根据介绍,周六、周日法院休息,三鹿奶粉系列案于下周一继续开庭,连审 3 天。

石家庄市中级人民法院的公告显示,12 月 31 日 8 时,在该院大审判庭,公开开庭审理石家庄市人民检察院提起公诉的被告人三鹿集团及田文华等人生产、销售伪劣产品一案。



12 月 26 日,被告人张玉军(左一)、张彦章(右二)出庭受审。新华社发

受审人简介

张玉军被称为“毒老大”

张玉军是河北警方在邯郸抓获的,是迄今为止非法制售含三聚氰胺“蛋白粉”数量最多、规模最大的犯罪嫌疑人,有媒体称之为“毒老大”。

警方查明,从 2007 年 9 月到今年 8 月,张玉军在其地下窝点总共生产“蛋白粉”600 多吨,非法获利 50 多万元。2007 年 9 月,张玉军找到曲周县南里岳乡武宋庄村的张彦章(男,24 岁,已被刑事拘留),向其推销自己“生产”的“蛋白粉”。至 2007 年底,张彦章从张玉军处共购进 100 多吨,转手倒卖给了行唐县永昌食品添加剂门市部的店主薛建忠(已被逮捕)、正定县的高俊杰(已被逮捕)等人,有的还销往了唐山、张家口等地。

检方指控

两名被告人涉嫌危害公共安全

河北省石家庄市人民检察院认为,被告

人张玉军生产、销售含有三聚氰胺的混合物(“蛋白粉”),对广大消费者特别是婴幼儿的身体健康、生命安全造成了严重损害。其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第 115 条第一款之规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以“以危险方法危害公共安全罪”追究其刑事责任。被告人张彦章销售含有三聚氰胺的混合物(“蛋白粉”),对广大消费者特别是婴幼儿的身体健康、生命安全造成了严重损害。其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第 115 条第一款之规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以“以危险方法危害公共安全罪”追究其刑事责任。

案件分析

相关责任人都将被审理

据媒体报道,三鹿奶粉事件案件主审区在石家庄市中级人民法院,其他案件则在其他几个审区同时开庭审理。

知情人士称,三鹿奶粉事件中掺入三聚氰胺的犯罪嫌疑人和供货商,以及三鹿集团相关责任人都将被审理。

据知情人士透露,三鹿集团股份有限公司原董事长兼总经理、党委书记田文华案件主要由石家庄市中级人民法院刑一庭负责审理。

田文华等人涉及的是“生产、销售有毒、有害食品罪”。按照《刑法》第 144 条规定,“在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料的,或者销售明知掺有有毒、有害的非食品原料的食品的”构成该罪,可处 5 年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处销售金额 50% 以上 2 倍以下罚金。“致人死亡或者对人体健康造成特别严重危害的,最高可处死刑。”

而据《刑法》第 150 条规定:“单位犯前述相关规定之罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照上述规定处罚。”

据《法制晚报》



年前向社会公布整改情况

本报讯 为期 5 个月的解放思想大讨论活动进入总结收尾阶段。昨日上午,我市召开“继续解放思想、加快推进跨越式发展”大讨论活动电视电话总结会,回顾总结我市大讨论活动取得的成果,省委常委、市委书记王文超表示,大讨论活动即将结束,但解放思想永无止境,要把继续解放思想作为一项长期任务来抓。

市委、市政府要求,各级部门要在 12 月底前召开大讨论总结会,对外公布大讨论重大专题成果和查摆问题的整改情况,接受社会监督,取信于民。

晚报记者 孙娟

我省举办新闻媒体提高舆论引导能力培训班

本报讯 12 月 24 日至 26 日,省委宣传部在郑州举办了全省新闻媒体提高舆论引导能力培训班。

培训班邀请省委统战部、省发改委、省农业厅、省文化厅等单位的有关负责同志和专家学者为学员授课。他们结合我省当前面临的形势与任务、机遇与挑战,工业、农业、文化等各条战线的发展思路和成就亮点,以及在新闻宣传中需要把握的原则和注意事项等进行了讲授。通过培训,学员们进一步认清了形势、找准了方向、增强了信心。

晚报记者 孙娟

明年起 200 项医疗收费降价

本报讯 昨日,记者从省发改委获悉,为了切实减轻群众就医费用负担,缓解群众“看病贵、就医难”问题,按照省委、省政府“十大实事”工作要求,省发改委、省卫生厅向全省下发了《关于降低部分医疗服务项目价格的通知》,决定从 2009 年 1 月 1 日起降低 200 项医疗服务项目价格。

这 200 项医疗服务项目主要集中在检查、检验类。其中检查类 42 项,检验类 138 项,口腔治疗类 14 项,麻醉类 3 项,处置类 3 项。综合降幅达 13.5%。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

聊一真心朋友浪漫爱情
听一曲折跌宕唯美爱情故事
拿起电话尽情体验精彩生动世界
9600111
网通固话小灵通均可拨打

思马劳吉干红
婚庆专用酒

功能: 具有较高的保健、降血脂、软化血管、助睡眠等功效。
现诚招空白县市代理
中南销售公司 0371-66202199
13140095522

招聘业务员和促销 10 名

省劳动厅、财政厅出台政策稳定就业、加强保障 困难企业可申请社保缴费基数降至工资的 60%

□晚报记者 辛晓青 通讯员 黄晓红

本报讯 昨日,省劳动和社会保障厅、省财政厅联合发出通知,为了应对国际国内经济形势变化带来的影响,稳定就业局势,要求各级相关部门落实保障政策,进一步扩大养老覆盖面,企业给职工社保缴费困难可申请降低缴费基数,同时加大资金筹措力度,保证提高养老金的企业职工按时足额领取。

○稳定就业 公益岗位补贴适度延长

通知要求,继续加大对就业困难人员的就业援助力度,大力开发公益性岗位,重点帮扶零就业家庭和就业困难人员实现就业。2009 年在公益性岗位就业满 3 年的就业困难人员,可以延长其享受岗位补贴和社会保险补贴的期限,对距法定退休年龄不足 5 年的可延长至退休,其他人员可延长 1 年。

○调控失业 2009 年失业保险基金可做培训用 对于按规定参加失业保险并足额缴纳失

业保险费、连续 2 年未裁员或 3 年内累计申领失业保险金人员不超过职工总数 5% 的国有大中型企业,安排职工培训减少裁员的,在保证当地失业保险金发放的前提下,经统筹地区劳动保障、财政部门审核批准,可以申请使用不超过企业上年度缴纳失业保险费 10% 的转岗培训和职业技能培训补贴,补贴资金从失业保险基金的职业技能培训补贴中列支。补贴执行期为 2009 年之内。

○社保缴费 降低缴费基数为企业减负

用人单位由于停产、开工不足等原因,暂时无力缴纳社会保险费的,在确保发放的前提下,可以申请缓缴基本养老保险费、失业保险费,签订缓缴协议,缓缴期间免收滞纳金。

对参保的灵活就业人员,2009 年暂不统一提高养老保险缴费基数比例,可由本人按当地上年度在岗职工平均工资的 80% - 200% 的范围内选择缴费基数比例。

城镇职工基本医疗保险、失业保险、工伤

保险和生育保险基金结余规模较大的统筹地区,可在 2009 年之内一次性适当降低一定时期的缴费率,减轻困难企业和参保人员缴费负担。

城镇职工基本医疗保险可根据困难企业申请,暂按统筹地区上年度在岗职工平均工资的 60% 作为缴费基数;工伤保险缴费率在行业基准费率的基础上,根据情况下浮一档或两档;下浮第一档到本行业基准费率的 80%,下浮第二档到本行业基准费率的 50%。

○养老扩面 停产集体企业职工纳入保障

为进一步扩大社会保险覆盖面,通知要求将长期停产、半停产的原城镇集体企业纳入基本养老保险覆盖范围,允许未参保的城镇集体企业及其职工(含已达到和超过法定退休年龄人员)以及已参保的城镇企业中的漏报人员,通过补缴欠费和利息,免收滞纳金,纳入基本养老保险。具体操作办法另行制定。